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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Ozzyho, Poldi a Riley.

Ozzy

Ozzyho jsme si vzali z jednoho spolku pro týraná zvířata. První část svého života strávil zavřený ve chlívku,
spolek ho majiteli odebral a my si pak Ozzyho našli na internetu. Jméno dostal po zpěvákovi Ozzym
Osbournovi. Ne, že bychom byli takoví fanoušci, ale to jméno k němu prostě sedlo. Začátky byly velmi
těžké, trpěl separační úzkostí a ničil, co se dalo. Teď už je z něj ale úžasný pes, který by se pro svoji rodinu
rozkrájel. Nejraději aportuje tenisák, spí, jezdi na výlety a krade dobrůtky. Už nám dělá jenom radost a
jsme rádi, že ho máme. V září bude slavit svých jedenáct let.

Poldi

Poldi máme z chovatelské stanice bílých švýcarských ovčáků Niktel. Hledali jsme plemeno, které slibuje
přátelskou povahu a zároveň je dobré do výcviku. Chovatelskou stanici manželů Lajbnerových jsme si
vybrali také proto, že štěňata v této stanici procházejí socializačním programem už v prvních dvou
měsících. Na Poldi je to opravdu znát – není bojácná, zvládá všechny "nástrahy velkoměsta" a chová se
přátelský ke zvířatům i lidem bez výjimky. Poldi není ještě ani rok, v tuto chvíli má necelých deset měsíců a
prožívá si své první hárání.

Jelikož jsme dostali štěně z vrhu s pořadovým písmenem J, měla fenečka od chovatelů přiděleno jméno
Jerusalema Jesus – vrh J má u nich totiž souhrnné označení "Ježíškové". Je to pěkné jméno, ale přeci jen by
se trochu obtížně volalo. Naší slečně říkáme Poldi se vzpomínkou na Kladno, odkud pochází. Nosí tak jméno
zděděné po Leopoldině Wittgensteinové jejíž siluetu zná každý z loga kladenských železáren či hokejového
klubu. Její nejoblíbenější hrou je jednoznačně přetahování se o míček na laně a potom také aportování. Nad
vším ovšem vítězí jakýkoli kontakt a hra s dalšími psi. V tu chvíli hračky přestávají existovat.

Poldi je velký gurmán. Ochutnat by chtěla snad všechno, co najde na zemi. Někdy jde ale o "pochoutku"
tak aromatickou, až je to k nesnesení. Zvlášť, když je lidská... To mě dokáže skutečně naštvat, když se
pustí do něčeho takového. Máme ji ale neskutečně rádi, protože rozdává radost všude, kde to jde.

Riley



Riley jsem si vzala z menší chovné stanice kousek od Pardubic. Shodou okolností se v této chovné stanici
zrovna narodilo sedm štěňátek v den, kdy jsem začala hledat psího parťáka. Její vrh začínal na písmeno R,
musela jsem se tedy při výběru jména částečně přizpůsobit. Zároveň jsem nevěděla, jestli Riley bude fena
nebo pes, a tak jsem vybírala jméno, které by se hodilo v obou případech. Takových moc není.

Letos v květnu jí bylo 6 let. Už je dospělá a často dává najevo, že má vlastní hlavu a představu o tom, jak
bude trávit den. Nejraději má aportování míčků nebo šišek v lese. Občas nás dokáže mírně podráždit svým
loudavým přístupem během procházek. Situace se ale vždy změní příchodem do parku, kde právě najde
nějakou šišku nebo klacek a rázem je plná energie a chce si hrát. Těší nás svým nadšením z poznávání
nových míst. Jakmile ji vezmeme na výlet, má obrovskou radost. Když navíc výlet zahrnuje nějaké koupání
v rybníku nebo řece, je Riley v sedmém nebi.
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